

Föreningen Gutnisk Idrott

REGISTER: Sammanträde nr 5/2020-11-12

§ 34 Mötets öppnande

§ 35 Godkännande av dagordning

§ 36 Justering av föregående protokoll (2020-04-16)

§ 37 Ekonomi

a) Balans- & resultatrapport

b) Förslag på budget för 2021

§ 38 Stångaspelen 2021

a) Corona-anpassning

b) Bilaga (offert) i GA/GT

c) Sponsorer

§ 39 Varpa

§ 40 Anmälningsförfarande (digitalt, offerter)

§ 41 Stångaspelens Vänner

§ 42 Valberedningen

§ 43 Tävlingsprogram 2021

§ 44 FGI: s årsmöte 2021

§ 45 Övriga frågor

§ 46 Nästa möte (förslag: torsdag 28 januari 2021)

§ 47 Avslutning



Föreningen Gutnisk Idrott
Styrelsesammanträde



PROTOKOLL nr 5/2020

SAMMANTRÄDESDATUM
2020-11-12

STÅNGASPELEN/STYRELSEN – FGI

Tid:	19.00-21.00	PARAGRAFER: 34-47
Lokal:	Idrottens Hus, Visby	
Deltagare:	Mikael Nilsson Olof Thomsson Per-Ola Nilsson Anders Pettersson Kerstin Österberg Magnus Thomsson Patrik Gardelin	ordförande via länk via länk via länk
Frånvarande:	Anders Mattsson Sofie Lindström Jörgen Pettersson Carina Thorén Anna Hemmungs Alf Nilsson	
UNDERSKRIFTER:		
JUSTERARE:	 Patrik Gardelin	
ORDFÖRANDE:	 Mikael Nilsson	

§ 34 Mötets öppnande

Ordförande Mikael Nilsson hälsar FGI-styrelsen välkommen till årets avslutande möte och förklarar detta öppnat. Per-Ola skriver dagens protokoll.

—

§ 35 Godkännande av dagordning

Föredragningslistan fastställdes.

—

§ 36 Justering

Föregående protokoll var redan justerat av Mikael och Olof.

—

§ 37 Ekonomi

a) Det ekonomiska läget rapporterades av Olof. Budget i dagsläget är inte alarmerande, men det finns orosmoln. Det som gjorts för att minska kostnader är att kanslist Per-Ola Nilsson varit permitterad under mer än halva året. Det som också gjorts är en ansökan om stöd för inställt evenemang, men där svar ännu inte kommit (2020-11-12).

b) Efter det att styrelsen och kommittéerna arbetat med och inkommit med idéer och ändringar för förutsättningarna för spel 2021, kommer Olof arbeta med förslag till budget för nästa år.

—

§ 38 Stångaspelen 2020

a) Corona-anpassning; Johan Wallin har skickat in förslag på förändring av spelen. Förslaget bygger på att förlänga spelveckan, samt att sära på pärk och varpaspelare. Dessutom vill han att detta spel under 2021 inte kan räknas in i stegen för de fortsatta spelen 2022.

Huvudspåret är dock att genomföra ett fullstort Stångaspel; detta kan FGI göra med rutinerna som finns och de inarbetade personerna. Det som behövs arbeta med är de förändringar som Johan skickat in, att de bearbetas i varje kommitté, och att dessa kan implementeras i varje del (varpa, pärk, arena).

Nu är arbetet igång för att göra förändringar inför 2021, och ett datum för inriktningsbeslut sattes till 11 mars. Det är samma dag som årsmötet planeras hållas, men beslutet ligger hos styrelsen.

b) Bilagan i GA/GT; Priset mellan 16-sidig och 24-sidig bilaga är inte så stor, och när nu så få sponsorer inkommit med pengar eller lov om pengar, så pratades det om att inte göra bilagan alls. I detta fall måste programmen ut på något annat sätt, och det diskuterades att skicka ut allt material digitalt.

c) Sponsorer; Arbetet med sponsorerna har precis startat och det går otroligt trögt. Många företagare har det svårt just nu och vill vänta med att svara.

—

§ 39 Varpa

Varpan brottas med problematik kring funktionärer, där många av dessa är i riskgrupp. Vid uppstarten, fredagen i Stångaspelsveckan, och prisutdelning är det som är mest kritiskt. Det söks nu med ljus och lykta efter fler, yngre förmågor.

—

§ 40 Anmälningförfarande (digitalt, offerter)

Förslag har lagts att försöka digitalisera anmälan. Det har hittills inkommit ett (1) förslag där kostnaden för alla tre delar (anmälan, databas för lag, resultatrapportering) ligger runt 350 000:-. Det ska sökas medel för detta och Mikael och Per-Ola kommer att ta tag i detta.

—

§ 41 Stångaspelens Vänner (SV)

Målsättningen är att det nyhetsblad som skickas till alla medlemmar i SV ska komma ut med två-tre nummer per år. Drygt 8 500:- är insatt hittills i år, och ett andra medlemsblad är på gång att skickas ut.

—

§ 42 Valberedningen

Carina Thorén från valberedningen kunde inte komma, men har meddelat att arbetet är igång.

—

§ 43 Tävlingsprogram 2021

OBS! Hela kalendern kan komma att ändras pga pandemin. Detta är ett förslag.

- Majpärken:** Lördag **29 maj** med start kl 09.00 på Stanggmalmén. Pris: 420:- för seniorer och 140:- för ungdomar. Anmälan till kansliet, dagtid på 20 70 67 och på stangaspelen@gotsport.se
- Junipärken:** Lördag den **5 juni** med start kl 09.00 på Stanggmalmén. Pris: 420:- för seniorer och 140:- för ungdomar. Frampärk för seniorer. Ungdomarna kan välja spelsätt. Anmälan till kansliet på 20 70 67 och på stangaspelen@gotsport.se
- VM i Bakpärk:** Lördag den **20 juni** med start kl 09.00 i När. Pris: 420:-. Bakpärk för damer och herrar på Näs IP. Anmälan till Håkan Nilsson, 070-524 43 15.
- VM i Frampärk:** Söndag den **4 juli** med start kl 08.00 i Burs. Pris: 420:-. Frampärk för damer och herrar på Burs IP. Vem anmälan ska skickas till är ej klart ännu.
- Stångaspelen:** Onsdag **7 juli** (ev. start 3 juli) till söndag **11 juli** med start kl 08.00 varje dag utom söndag, 08.30. Anmälan till kansliet dagtid på 20 70 67 eller på stangaspelen@gotsport.se
- Augustipärken:** Lördag den **7 augusti** med start kl 09.00 på Stanggmalmén. Pris: 420:- för seniorer, insättes på Pg 483 62 38-8. Ungdomar fritt. Ungdomarna har dessutom tävling i de gutniska lekarna. Anmälan till Mikael 070-6461509 och på miknil@me.com
- Mästarmöte i Stångstörtning** Söndag **5 september** med start 14.00 i samband med skördefestivalen vid Lövsta. Anmälan på plats.

Aktiviteter

Skolveckan i pärk Skolveckan v.21 mellan den **24-28 maj** på Gutavallen och Tingshusplan med Solbergaskolan.

Pärklägret: I Östergarn mellan **21-23 maj**.

Styrelsen beslutade de preliminära datumen för tävlingar och aktiviteter 2021.

—

§ 44 FGI: s årsmöte 2021

Mötet bestämdes till den 11 mars 2021, och detta år förläggs det i Visby. Den förening som ska kontaktas att komma och informera om sin klubb valdes till Hablingbo. Som reserv valdes Västergarn. Temat blir ”Stångaspelen och dess format 2021”.

—

§ 45 Övriga frågor

- a) Pärkbollar; en ny typ av boll är framtagen med fårskinn.
- b) Jörgen Pettersson ska tillverka hank-käppar i stor skala.
- c) Priser; Förtjänsttecken. Kerstin ska förfråga om offert, men att det ska väntas med graveringen med tanke på om ett förändrat spel. I varpan kommer det att finnas juniorer som kastar.
- d) Det bör pratas med Anders Mattsson och Bertil Westberg om hur långt de har kommit med jubileumsboken (Stångaspelen 100 år). Detta tar AU tag i.

—

§ 46 Nästa möte

Nästa möte bestämdes till torsdag 28 januari 2021, kl. 19.00 i Idrottens Hus.

—

§ 47 Mötet avslutas

Ordföranden framför sitt tack till styrelsen för årets arbete och önskade alla en fortsatt trevlig kväll varefter sammanträdet avslutades.
